
  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wir sind für Sie da 

 

Montag bis Sonntag von 10 Uhr bis 22 Uhr 

 

 

Buckower Damm 222 

12349 Berlin Buckow 

Tel.: 030 6041830 

 

 

Schenken Sie uns Ihr Vertrauen und legen Sie Ihre geplante Feierlichkeit 

in unsere liebevollen Hände. 

 

Wir stehen Ihnen zur Seite und geben privaten Feiern, Jubiläen, 

Hochzeiten und auch stillen Trauerfeiern einen angenehmen und 

originellen Rahmen. 

 

Sprechen Sie uns an und wir erstellen Ihnen ein exklusives und auf Ihre 

Wünsche abgestimmtes Angebot. 
 

 

_________________________________________________________________________________ 

Einen Nachweis über enthaltene Allergene in unseren Speisen erhalten Sie auf Nachfrage von 

unseren Service-Mitarbeitern. 

Alle Preise in Euro inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 
 

 

 
 

       

  

https://maps.app.goo.gl/VYke27L9sgYgGJKr7
https://maps.app.goo.gl/VYke27L9sgYgGJKr7
tel:+49306041830


Frühstück 
Mo-Sa von 10-12 Uhr 

 

SÜßES WIENER FRÜHSTÜCK 

Croissant mit Butter und Marillenmarmelade 

6,90 € 

GEMISCHTES FRÜHSTÜCK 

Wurst, Käse, Schinken, Marmelade, Butter, Brotkorb, ein gekochtes Bio-Ei und Obst 

12,90 € 

GEMISCHTES FRÜHSTÜCK FÜR ZWEI 

Wurst, Käse, Schinken, Marmelade, Butter, zwei gekochte Bio-Eier, Brotkorb, Obst 

und 2 Gläser Crémant  

24,90 € 

KÄSEFRÜHSTÜCK 

Verschiedene Sorten österreichischer Käse, ein gekochtes Bio-Ei, Brotkorb, Butter und Obst 

12,90 € 

STRAMMER MAX 

Landbrot mit Rohschinken und zwei Spiegeleier, dazu frischer Kren (Meerrettich) und saure 

Gurken 

10,90 € 

BAYERISCHES FRÜHSTÜCK 

Ein Paar Weißwürste mit süßem Senf, Brezn und Butter 

8,90 € 

RUSTIKALES RÜHREI 

Mit Bergkäse und Speck 

8,90 € 

KLASSISCHES RÜHREI 

Mit Tomate und Schnittlauch 

8,90 € 

________________________________________________________________________________________ 

Alle unsere Rührei-Kreationen werden aus drei frischen Bio-Eiern zubereitet und mit Brot und Butter serviert. 

  



Vorspeisen 
BRETTLJAUSE MIT LANDBROT 

Wurst und Käseplatte mit Liptauer, Schmalz, saure Gurken und Kren 

12,90 € 

Für 2 Personen     16,90 € 

KÄSEPLATTE MIT LANDBROT 

Verschiedene Käsesorten, saure Gurken, Kren (Meerrettich) und Obst 

12,90 €  

Für 2 Personen     16,90 € 

SCHMANKERLTELLER 

Debreziner Würstchen aus Ungarn mit Bio-Erdäpfelsalat, Krautsalat, Wurstsalat, Liptauer, dazu 

Senf und frisch geriebener Kren (Meerrettich) 

14,90 € 
 

 

 

Suppen 
RINDERBRÜHE MIT LEBERKNÖDEL 

Brühe vom Tafelspitz mit Leberknödel 

6,90 € 

RINDERBRÜHE MIT FRITTATEN 

Klassische österreichische Suppe mit Pfannkuchen-Streifen 

6,90 € 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
________________________________________________________________________________________ 

Unsere Vorspeisen und Suppen werden mit Brot und Butter serviert.  



Salate 
KNUSPRIGES BACKHENDL AUF ERDÄPFEL- VOGERLSALAT MIT STEIRISCHEM 

KÜRBISKERNÖL 

Hähnchenbruststreifen in knuspriger Kürbispanade 

15,90 € 

GEMISCHTER SALAT 

Mit Blatt, Gurke, Kraut und Bio-Erdäpfelsalat 

11,90 € 

BEILAGENSALAT 

Lollo Bionda mit Tomaten, Gurken, Paprika und Zwiebeln 

4,50 € 

HAUSGEMACHTER GURKENSALAT 

4,50 € 

HAUSGEMACHTER KRAUTSALAT 

4,50 € 

HAUSGEMACHTER ERDÄPFELSALAT 

Österreichischer Kartoffelsalat aus Bio-Erdäpfeln 

4,90 € 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

________________________________________________________________________________________ 

Unser Salatdressing ist ein hausgemachtes Honig-Senf Dressing. 

 

 

  



Hauptspeisen 
ORIGINAL WIENER SCHNITZEL 

Zartes Schnitzel aus der Kalbsoberschale, hauchdünn geklopft und in traditioneller Bröselpanade 

ausgebacken, serviert mit Bio-Erdäpfelsalat und Gurkensalat, dazu Preiselbeeren 

21,90 € 

SCHNITZEL „WIENER ART“ 

Vom Schweinelachs in Butterschmalz ausgebacken, serviert mit frischem Bio-Erdäpfelsalat und 

Gurkensalat, dazu Preiselbeeren 

18,90 € 

OFENFRISCHER SCHWEINEKRUSTENBRATEN 

Mit herzhaftem Sauerkraut, fluffigem Semmelknödel und einer kräftigen dunklen Sauce 

21,90 € 

WIENER SAFTGULASCH 

Zart geschmortes Rindfleisch aus der Schulter mit hausgemachten Butterspätzle und kleinem 

Beilagensalat 

23,90 € 

TRADITIONELLER TAFELSPITZ VOM RIND 

Begleitet von Salzerdäpfeln, Wurzelgemüse und frisch geriebener Krensauce (Meerrettichsauce) 

23,90 € 

KÄSEKRAINER MIT POMMES 

Traditionelle österreichische Bratwurst mit Käsefüllung, dazu Pommes, Senf und frischer Kren 

(Meerrettich) 

10,90 € 

HAUSGEMACHTE TIROLER KÄSESPÄTZLE (VEGETARISCH) 

Mit geschmolzenem edlem Bergkäse, verfeinert mit Röstzwiebeln, dazu ein kleiner Beilagensalat 

17,50 € 

SÜDTIROLER KNÖDELTRIS (VEGETARISCH) 

Mit zerlassener Butter, geriebenem Parmesan und einem frischen Beilagensalat  

16,90 € 
  



Nachspeisen 
KAISERSCHMARRN 

Mit Rumrosinen, Zwetschkenröster und Apfelmus 

11,90 € 

Für 2 Personen     14,90 € 

MARILLENTOPFENKNÖDEL 

Drei Quarkknödel gefüllt mit Marillenfrucht, umhüllt von süßen Bröseln und 

zerlassener Butter 

8,50 € 

WIENER APFELSTRUDEL 

Mit Vanilleeis, Vanillesauce und Schlagobers 

8,90 € 

HAUSGEMACHTE KUCHEN 

Verschiedene Sorten aus unserer Vitrine 

5,50 € 
  



Feinste Teespezialitäten 
ENGLISH BREAKFAST 

Kräftige, vollmundige Mischung aus 

bestem Assam- und Ceylon-Tee 

0,3l Glas     3,50 € 
 

EARL GREY 

Klassisch aromatisiert mit feinem 

Bergamotte-Öl 

0,3l Glas     3,50 € 
 

ASSAM BARI 

Kräftig und malzig, ideal für den Start in 

den Tag 

0,3l Glas     3,50 € 
 

DARJEELING SUMMER GOLD 

Ein zarter Second Flash Darjeeling mit 

blumiger Note 

0,3l Glas     3,50 € 
 

ROOIBOS CREAM ORANGE 

Sanft und süß mit einem Hauch von 

Orange 

0,3l Glas     3,50 € 
 

GREEN DRAGON 

Ein weicher, blumiger Grüntee mit leicht 

süßem Abgang 

0,3l Glas     3,50 € 
 

MORGENTAU 

Ein frischer Grüntee mit einer leichten 

Mango-Zitrus-Note 

0,3l Glas     3,50 € 
 

BERGKRÄUTER 

Wohltuende Mischung aus Bergkräutern 

mit leichter Frische 

0,3l Glas     3,50 € 
 

KAMILLE 

Mild und beruhigend aus reinster Kamille 

0,3l Glas     3,50 € 

 

PFEFFERMINZE 

Reine Pfefferminze, belebend und 

erfrischend 

0,3l Glas     3,50 € 
 

SWEET BERRIES 

Fruchtige Mischung aus Himbeeren, Erdbeeren und Johannisbeeren  

mit einem Hauch von Hibiskus 

0,3l Glas     3,50 € 

 

  



Österreichische Kaffeespezialitäten 
KLEINER SCHWARZER 

Espresso 

2,50 € 

WIENER MELANGE 

Milchkaffee mit einem verlängerten 

Espresso 

4,50 € 

GROßER SCHWARZER 

Doppelter Espresso 

3,90 € 

LATTE MACCHIATO 

Milch, Espresso, Milchschaum  

4,50 € 

KLEINER BRAUNER 

Espresso mit Milch 

2,70 € 

EINSPÄNNER 

Kaffee mit Schlagobers 

4,90 € 

GROßER BRAUNER 

Doppelter Espresso mit Milch 

4,50 € 

FIAKER 

Kaffee mit Schlagobers und 

Zwetschgenbrand 

5,90 € 

VERLÄNGERTER 

Kaffee mit Milchkännchen 

3,50 € 
 

MARIA THERESIA 

Kaffee mit Schlagobers und Orangenlikör 

5,90 € 

CAPPUCCINO 

Verlängerter Espresso mit Milchschaum 

3,70 € 

BIEDERMEIER 

Kaffee mit Schlagobers und Marillenlikör 

5,90 € 
 

 

 

 

 

 

 

________________________________________________________________________________________ 

Alle Kaffeespezialitäten sind auch koffeinfrei, mit Hafermilch oder mit folgenden Sirupsorten erhältlich: 

Vanille, Mandel, Zimt 

 

Aufpreis: 0,50 € 

 

Wir arbeiten ausschließlich mit frischer Bio-Vollmilch.  



Heiße Schokoladenkreationen 

KLASSISCHE HEIßE SCHOKOLADE 

Aromatisch und cremig, purer Schokoladengenuss 

4,50 € 

 mit Schlagobers 5,00 € 

HEIßE WEIßE SCHOKOLADE 

Milde und süße Versuchung aus weißer Schokolade 

4,50 € 

 mit Schlagobers 5,00 € 

KAISERSCHOKOLADE 

Heiße Schokolade mit einem Schuss Rum 

5,00 € 

 mit Schlagobers 5,50 € 

MOZART-SCHOKOLADE 

Heiße Schokolade mit Schlagobers, einem Schuss Mozartlikör und geraspelte Pistazien 

6,00 € 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

________________________________________________________________________________________ 

Alle Schokoladenkreationen sind auch mit Hafermilch oder mit folgenden Sirupsorten erhältlich: 

Vanille, Mandel, Zimt 

 

Aufpreis: 0,50 € 
  



Softgetränke aus der Flasche 
VÖSSLAUER MINERALWASSER 

Still oder mit Sprudel 

0,25l Flasche     3,30 € 

0,75l Flasche     6,50 € 

ALMDUDLER KRÄUTERLIMONADE 

Aus Österreich 

0,35l Flasche     3,80 € 

COCA-COLA 

0,2l Flasche     3,50 € 

COCA-COLA ZERO 

Ohne Zucker 

0,2l Flasche     3,50 € 

FANTA 

Orangenlimonade 

0,2l Flasche     3,50 € 

MEZZO MIX 

Cola-Mix Getränk 

0,2l Flasche     3,50 € 

SPRITE 

0,2l Flasche     3,50 € 

BIO WOSTOK-LIMONADE AUS KREUZBERG 

Pflaume-Kardamom, Birne-Rosmarin oder Aprikose-Mandel 

0,33l Flasche     3,80 € 

SCHWEPPES 

Bitter-Lemon, Tonic-Water, Ginger-Ale oder Wildberry 

0,2l Flasche     3,50 € 
 

  



Säfte aus Österreich 
APFELSAFT NATURTRÜB 

0,2l Glas     3,90 € 

RHABARBERSAFT KLAR 

0,2l Glas     3,90 € 

JOHANNISBEERSAFT 

0,2l Glas     3,90 € 

ORANGENSAFT 

0,2l Glas     3,90 € 

MARACUJASAFT 

0,2l Glas     3,90 € 

KIRSCHSAFT 

0,2l Glas     3,90 € 

 
Alle Säfte können auf Wunsch auch aufgespritzt (mit Sprudelwasser) serviert werden. 

KLEIN 

0,3l     4,20 € 

GROß 

0,4l     4,60 € 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

________________________________________________________________________________________ 

Alle Säfte und Schorlen werden mit hochwertigen Produkten von Franz-Josef Rauch zubereitet.  

 
  



Bitter und Spritzig 
WERMUTH WEIß 

Weißer Wermuth, Zitronenscheibe 

5cl     4,90 € 

WERMUTH ROT 

Roter Wermuth, Orangenzeste 

5cl     4,90 € 

ESPRESSO TONIC 

Espresso, Tonic-Water, Eiswürfel, Orangenzeste 

0,2l     7,50 € 

LILLET TONIC 

Lillet Blanc mit Tonic-Water, Orangenzeste und Eis 

0,2l     7,50 € 

APEROL SPRITZ 

Aperol, Sekt, Soda, Orange und Eis 

0,2l     7,50 € 

BIANCO SPRITZ 

Wermuth, Sekt, Soda, Eiswürfel 

0,2l     7,50 € 

HUGO SPRITZ 

Holunderblütensirup, Sekt, Soda und Eis 

0,2l     7,50 € 

WILDBERRY LILLET 

Lillet Blanc, Wildberry-Limo und Eis 

0,2l     7,50 € 

CAMPARI ORANGE 

Campari, Orangensaft, Orange und Eis 

0,2l     7,50 € 
  



Fassbiere aus Österreich 
ZIPFER MÄRZEN 

Frisch und hopfig 

0,3l     3,50 € 

0,5l     5,50 € 
 

UNSER BIER DES MONATS 

Wechselndes Fassbier 

0,3l     3,50 € 

0,5l     5,50 € 

 

EDELWEISS HEFE NATURTRÜB 

Obergäriges Bier, leichte Bananen-Note 

0,3l     3,50 € 

0,5l     5,50 € 
 

 

 

Flaschenbiere 
KRISTALLWEIZEN 

0,5l     5,50 € 

HEFEWEIZEN DUNKEL 

0,5l     5,50 € 

BERLINER WEISSE 

Grün oder Rot 

0,33l     3,90 € 

RADLER 

Mit Zitronenlimo oder Almdudler 

0,3l     3,50 € 

0,5l     5,50 € 
 

 

Alkoholfreie Flaschenbiere aus Österreich 
EDELWEISS HEFE TRÜB 

Österreichisches Hefeweizen alkoholfrei 

0,5l     5,50 € 

ZIPFER HELL 

Alkoholfreies Bier aus Österreich 

0,33l     3,80 € 
 

 
  



Longdrinks 
MOSCOW MULE 

Vodka, Ginger-Beer, Angostura, Limettensaft, Gurke 

8,90 € 

CUBE LIBRE 

Weißer Rum, Cola, Limette 

8,90 € 

GIN TONIC 

Gin, Tonic-Water, Zitrone 

8,90 € 

GIN FIZZ 

Gin, Zitronensaft, Soda, Zuckersirup 

8,90 € 

VODKA ENERGY 

Vodka, Red Bull 

8,90 € 

VODKA LEMON 

Vodka, Bitter Lemon, Zitrone 

8,90 € 

DARK’N STORMY 

Dunkler Rum, Ginger-Beer, Limettensaft 

8,90 € 

AMARETTO SOUR LONG 

Amaretto, Zitronensaft, Zuckersirup, Ginger-Ale 

8,90 € 
 

 

 

 

 

 

________________________________________________________________________________________ 

Alle Longdrinks werden mit 4cl Alkohol serviert und liebevoll dekoriert. 

 

  



Schnäpse aus Österreich 
MARILLENSCHNAPS 

Edler Schnaps aus Marillen, mild im Abgang 

2cl     4,50 € 

WILLIAMS-CHRIST BIRNE 

Erinnert an nussiges Karamell und Schokobananen 

2cl     4,50 € 

VOGELBEERGEIST 

Herb-würziges Aroma mit feiner Marzipannote 

2cl     4,50 € 

ZWETSCHGENSCHNAPS 

Fruchtig-weiches Aroma 

2cl     4,50 € 

ENZIANSCHNAPS 

Würziger Geschmack, aromatisch-bittere Note 

2cl     4,50 € 

ZIRBENSCHNAPS 

Leicht harziges Aroma 

2cl     4,50 € 

OBSTLER (APFEL-BIRNE) 

Fruchtiges Aroma, mild und harmonisch 

2cl     4,50 € 

HASELNUSSGEIST 

Mild und vollmundig, nussiger Abgang 

2cl     4,50 € 

HIMBEERGEIST 

Fruchtig 

2cl     4,50 € 
 

 
  



Liköre  
BAILEYS IRISH CREAM 

Süß und cremig 

4cl     5,50 € 

ROSSBACHER KRÄUTERLIKÖR 

2cl     4,50 € 

AMARETTO 

Süß und nussig 

2cl     5,50 € 

 

COINTREAU 

Orangenlikör 

4cl     5,50 € 

 

MARILLENLIKÖR 

2cl     4,50 € 

 

 

  

Whiskey  

GLENFIDDICH 

Single Malt Whiskey 

4cl     7,50 € 

JACK DANIEL’S 

Tennessee Whiskey 

4cl     7,50 € 

CHIVAS REGAL 

Blended Whiskey 

4cl     7,50 € 

 

TULLAMORE D.E.W. 

Blended Whiskey 

4cl     7,50 € 

 

 

   

 
 

 

 

 

  



 

Weißweine aus Österreich 
GRÜNER VELTLINER „JOSEF ARTNER“ 

Qualitätswein, Burgenland 

trocken, leicht frisch und mit dem berühmten pfiff 

 

 

0,1l 

0,2l 

0,5l 

Flasche, 1,0l 

3,00 € 

5,90 € 

13,90 € 

25,00 € 

WELSCHRIESLING „JOSEF ARTNER“ 

Qualitätswein, Burgenland 

trocken, fruchtig, grüner Apfel, zarte Zitrone mit 

ausgewogener Säure 

 

0,1l 

0,2l 

0,5l 

Flasche, 0,75l 

3,50 € 

6,80 € 

15,50 € 

21,50 € 

SAUVIGNON BLANC „KELLERMEISTER PRIVAT“ 

Qualitätswein, Krems 

trocken, mit dezenter Restsüße und Säure 

 

 

0,1l 

0,2l 

0,5l 

Flasche, 0,75l 

4,50 € 

8,50 € 

20,50 € 

34,90 € 

WEIßBURGUNDER „ALTE REBEN“ 

Qualitätswein, Krems 

trocken, angenehm cremig rund plus etwas Säure 

 

0,1l 

0,2l 

0,5l 

Flasche, 0,75l 

4,50 € 

8,50 € 

20,50 € 

34,90 € 

GELBER MUSKATELLER „KELLERMEISTER PRIVAT“ 

Qualitätswein, Krems 

trocken, blumig-würzig, Holunder, Melisse, leicht moussierend 

 

0,1l 

0,2l 

0,5l 

Flasche, 0,75l 

4,50 € 

8,50 € 

20,50 € 

34,90 € 

WEIßWEINSCHORLE MIT GRÜNER VELTLINER 

 

 

0,2l 

0,5l 

5,50 € 

12,90 € 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

Rotweine aus Österreich 
BLAUER ZWEIGELT „JOSEF ARTNER“ 

Landwein, Österreich 

trocken, vollreife Kirschen, weich mit milder Säure 

 

 

0,1l 

0,2l 

0,5l 

Flasche, 1,0l 

3,00 € 

5,90 € 

13,90 € 

25,00 € 

BLAUFRÄNKISCHER 

Qualitätswein, Burgenland, Krems 

trocken, dunkle Beerenfrucht unterlegt mit Kräuter Noten 

 

 

0,1l 

0,2l 

0,5l 

Flasche, 1,0l 

3,50 € 

6,80 € 

15,50 € 

27,90 € 

ST. LAURENT „KELLERMEISTER PRIVAT“ 

Qualitätswein, Krems 

trocken, elegant und samtig, Aromen nach Zwetschke und 

Himbeere 

 

0,1l 

0,2l 

0,5l 

Flasche, 0,75l 

5,50 € 

10,50 € 

25,50 € 

39,50 € 

 
  

Rosé & Schaumwein 
ROSÉ „JOSEF ARTNER“ 

Qualitätswein, Burgenland 

trocken, Erdbeeren leicht und fein im Geschmack 

 

0,1l 

0,2l 

0,5l 

Flasche, 0,75l 

3,50 € 

6,90 € 

16,50 € 

24,90 € 

ROSÉ FRIZZANTE „JOSEF ARTNER“ 

Qualitätswein, Burgenland 

trocken, Himbeeren frisch und fruchtig 

0,1l 

Flasche, 0,75l 

6,90 € 

39,00 € 

CRÉMANT DE LOIRE 

ein cremiger und fruchtiger Crémant mit weichen, blumigen 

Nuancen und feiner Fruchtsäure 

 

0,1l 

Flasche, 0,75l 

6,90 € 

39,00 € 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ein Gutschein für alle, die gerne bei uns sind – ob für besondere Anlässe 

oder einfach so. 

Unsere Geschenkgutscheine sind jederzeit bei uns erhältlich. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Geschenkgutschein 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


